
   

Αθήνα, 22 Νοεμβρίου 2016 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: Δωρεά αξονικού τομογράφου στο Νοσοκομείο «Κοργιαλένειο-Μπενάκειο Ε.Ε.Σ» 

από το Ίδρυμα «Σταύρος Νιάρχος» 

 
Τη Δευτέρα 21 Νοεμβρίου, στις 4 μ.μ., ο Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Dr. 
Αντώνιος Αυγερινός παρέστη στο αμφιθέατρο του Νοσοκομείου «Κοργιαλένειο-Μπενάκειο 
Ε.Ε.Σ», όπου πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια του νέου αξονικού τομογράφου 164 τομών, 
καθώς και του ανακαινισμένου Ακτινοδιαγνωστικού Τμήματος του Νοσοκομείου, δωρεά 
του Ιδρύματος «Σταύρος Νιάρχος». 

Ο κ. Αυγερινός χαιρέτισε εκ μέρους του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού την εορταστική 
εκδήλωση, δηλώνοντας με βαθιά ικανοποίηση ότι «η σπουδαία αυτή προσφορά του 
ιδρύματος "Σταύρος Νιάρχος" αντικατοπτρίζει πλήρως δύο Θεμελιώδεις Αρχές του 
Κινήματος Ερυθρού Σταυρού & Ερυθράς Ημισελήνου: τον ανθρωπισμό και τον εθελοντισμό. 
Συνιστά δε υγιή αντίδραση της κοινωνίας απέναντι σε φαινόμενα αδράνειας που μας 
απομακρύνουν από τις πανάρχαιες αξίες -λιγότερο ή περισσότερο ξεχασμένες σήμερα- της 
κοινωνικής αλληλεγγύης και της πραγματικής αγάπης προς τον πάσχοντα συνάνθρωπο». 

Η αντικατάσταση του υπάρχοντος αξονικού αναμένεται να αναβαθμίσει τις παρεχόμενες 
υπηρεσίες του Νοσοκομείου προς τους ασθενείς του, με τη εισαγωγή νέων διαγνωστικών 
μεθόδων και την ταχύτερη διεκπεραίωση των εξεταζόμενων ασθενών. Ως προς το ίδρυμα 
«Σταύρος Νιάρχος» αξίζει να υπογραμμιστεί ότι, αφουγκραζόμενο τις ανάγκες της 
κοινωνίας, έχει αναλάβει μια μεγάλη πρωτοβουλία ύψους 200 εκατομμυρίων (υπό τη 
μορφή έκτακτων δωρεών προς μη κερδοσκοπικούς Οργανισμούς στην Ελλάδα) με σκοπό να 
συμβάλει στην αντιμετώπιση των δυσμενών συνεπειών της κρίσης στην ελληνική κοινωνία.    

Στην εκδήλωση παρέστησαν και απηύθυναν χαιρετισμό η Πρόεδρος του Δ.Σ. του 
Νοσοκομείου και Γενική Γραμματέας του Ε.Ε.Σ. κα Ευαγγελία Βελέντζα-Ζουρούδη, ο 
εκπρόσωπος του Υπουργείου Υγείας κ. Μαρκογιαννάκης, ο Διοικητής της 1ης 
Υγειονομικής Περιφέρειας Αττικής κ. Παπαδόπουλος, ο Διοικητής του Νοσοκομείου κ. 
Πετρόχειλος και ο Διοικητικός Διευθυντής του Ιδρύματος «Σταύρος Νιάρχος» κ. 
Ζερβάκης. 


